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IIpakTuuna podora Nel.
IToOynoBa rpagikis

1.1 HeoOximH0 moOyayBaTu rpadik Mo Toukax (BapiaHTH HaBEICH1 y J01aT-

(HeoOximHO 3MiHUTH 3HaYEHHS 3aaHuX mapameTpiB Q; ta W, )
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1.2 Heo6xigHo moOyayBatu rpadik 3a1aHoi PyHKIIi1

Heo0OxiaHo 3anucatu iHmy ¢yHkiito (hopmyiry)

VS = lspline(Q, W)
H(x) = intep(VS,Q, W)

p=-314,-304.3.14
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IIpakTuuna podora Ne2.
3acrocyBanns ¢pyHkuii Xesicaiina

Heo0xigHO 3MIHUTH 3HAYCHHS 33JJaHUX IMapaMeTpiB a Tta b

a=12 '- ab=a+b i1:=a

iy=a+b 13:=a+b+a i4:=2-(a+b)
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IIpakTuuna podora Ne3.
IToOynoBa TpuBuMipHuX diryp

Heo0xi1H0 3MIHUTH 3HAYEHHS 3aJJaHUX MTapaMeTpiB

{0 ORIGIN == 1
0
ed =
0
Ry 1 0 0 0
. .
_ﬁ 00gq M) 0 cos({d) —smnfdy) O
Ny =
M@= 0 sind) cos(p) 0
0ot 0 0 Y
0001, .
1000 [cos() 0 sin(ip) 0
0 1 0 0
RERRE Mi(p) =|
Mi(q) = 2010 _-smﬁp} 0 cos() 0
woo1 L0001
f1000) (cos(f) —sin(t) 0 0
0100 sin(f) cos(8) 0 0
Mi{q) = M6(0) =
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Jlnis kyOa 3MIHUTH pO3MipH IpaHei

X0, y0, z0 — mouaTKoBi 3HaUEHHS rpaHel Ky0a, BIIKIaJeHUX Ha ocsX X, Y, Z.

x1,y1, z1 — xiHneBi 3HaYeHHs rpaHel Ky0a, BIIKIaJeHUX Ha ocsX X, Y, Z.

%0 x1

= I}F \\ ‘
Rpl[}-',z} = M3{z)-MYv)-MM1{x] =4 "
)

PO1(y,2) = submatrixRyy(v.2) |1 &71. 1]

Pvo = {:IEEtE}viEEh[PDI__[h% 50,20,10)

%3 =40
Rp3[3,=3,13} = M3{z3)-M2 v3)-IHI1{x3)-e-

"

P03(y3.23) = submatrix[_Rpﬂ}-'E.ﬂ}, 1.3.1.1)

4

Pvol = Createllesh(P03,0,33,§.50,20,10)

vi=10
Bpj[zi,xi} = M3(z3)- M2 y3)-ML(zY)-ed
P03(z3,x3) = submatri:{[Rpj[zi *i 1.3.1, 1‘:.
Pvo3 = CreateMesh(P05,0,50,0,40,20,10)

2:=130
(22)-M2(y2)-MI1(x2)-e4
Res(y2.12).1,3,1,1)
MeMesh(P02,0,39,0,40,20,10)

Ryl 54) A\M3 8(v4)-M1(xd)-e4
PO4(v4, x4).1,3.1,1)
Pvod = Creataldesh¥P04 0,33,0,40,20,10)

= sy atrix[ iy

i N33
Rpﬁ[zﬁ,xﬁ} = M3(z6)-NRY v M1(x6)-ed
P06(z6,x6) = su‘r:h':rl'a.tl:i:{[E‘Pt-l g6.%6),1.3,1, 1:-
Pvob = CreateMesh({P06,0,30,0,40,20,10)

Pvo_Pvol Pvo3 Pvod Pvod Pvob



Ryy(y.7) = M3(z) M2(y)-f ! 1(x)-e4 . A\h ) G- uz{‘,z} MI(x2)-ed

POl(y.z) = submatdep ,7), ,l,1||
Pvo = CreateMesh({P01_00535.0,30,20, 17

,-.“ (¥2, xl},l,3,1,1|l
redehdesh(P02,0,35,0,40,20,10)

=40 %0
Ry3(y3.23) = M3(z3)- MJ(3)- MY(3) 4 Roa(v4.54) NGENV2A(y4)-Mi(xd) e
PO3(y3,23) = submatein| Rl (v¥/23).1,3.1,1) PO4(v4, xd) = .-..5 M i(v4,x4).1,3,1,1)
Pvo3 = CreateMesh{P0],0,35,0,30,20,10) Pvod = CreateMesh(P04,0,33,0,40,20,10)
vi=10 vh = 33
Rys(23.55) = M3(z5)- M2A(y3)-M(x3) 4 Ry5(26.36) = M3(z6)- M2(y6)-M(x6) -4
P03(z3,53) = submamx{Bpj(zj,xj},l,s,l,l} P06(z6,%6) = summfﬂpﬁ(zﬁ,xﬁ},l,s,l,ﬂ
Pvo3 = CreateMesh{P03,0,50,0,40,20,10) Pvob = CreateMesh(F05,0,50,0,40,20,10)

Pvo Pvol Pvo3 Pvod Pvod Pvob



20 11\
x=0 | 250

Ry(y.2) = M3(2)- M(y) i 5)-2 v2,52) = M3(z2)-M2(y2)-MI(x2)-ed

POl(y.2) = subm,aumfﬂpl( \ 1.3, 2% . 12) = subm,aumprz(}-z,xz},l,s,l,l}

Pvo = CreateMesh(P01,0,53| 0,50.20, 10} Pvol S¥ggeateMesh(P02.0,35,0,40,20,10)
Bo=40 =10

Rys(v3.23) = M3(z3) M2(P3) PML(3) 4 R (74.54) SNVI3(24) M2(y4)-M1(xd) ed

PO3(y3.23) = submatrix| R f3(v3 23)/1.7.1.1) PO, 1) = s tri:{II:R?;L(}-'i,xd-},l,E,l,l]l

Pvo3 = CreateMesh(P03.9,33,0,30 J0.10) Pvod ="CreateMesQ(P04.0,35,0,40,20,100
vi=10 0 =3

Roys(23.x3) = M3(23)-M2(3) MI(x5) -4 Ry,5(26.36) = MEWE)- MY(y6)-M1(x6)-e4

P03(z5.x3) = subm,atrix{R,j{z',xi},l,E,l,l} P06(z6,36) = submati(R (z6.36).1,3.1,1)

Pvo3 = CreateMesh({P03 0,50, 0,40, 20 10) Pvob = CreateMesh(P06_ 0, 30,0 40 20, 10)

Pvo,Pvol Pvol, Pvod, Pvol Pvod



Jist cpepu HEOOX1THO 3MIHUTH pajiyc Ta KyTH (B pajaiaHax, okpim 0)

R =]

Rt :1h) = M5(p)-M4(h) M2(R)-e4

POl ap) = submauix{Rpl(q),w )i 1:3:4:)

Pvo = CreateMesh.(POI,O,':r,O,E ,200.200
ogeyion \ -2
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JJis KOoHyca HeoOXiqHO 3MIHUTH KOHYCHICTh R=K-h (B mpukmazai k=2), a Ta-
K0k Mexi h (B mpuxitani Boru migkpecieni 0 ta 25)

R(h) =2h

Rt b-h) = Mi(h)-Md() MR (h))-e4
POl h) = submatrix{Ry(.h).1.3.1.1)

Pvo = CreateMesh(P01,0, 27 0,253, 50,100)

40
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IIpakTuuna podora Ne4.
3HaXO0MKeHHs JIiHII KOHTAKTY iHCTpyMeHTa Ta JAeTaJi

HeoOxiano 3MiHUTH pajaiyc iHCTpyMeHTa R, paaiyc netani I, monady S, BH-
coTy nutiyBansHOro Kpyra B, ta kyT .
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EM: r := ye=HR+r X

PI(B.#) = N3(B)-M6(8)-MAR)-ed
PO1(B,9) = submatrix(P1(B,8).1,3.1,1)

Pvo = CreateMesh({P01,0.B,0_ 27 20,100}

Pvo

PO(Od B, 8) = M3(0d-p)-M6{8d)-M2{—yc)-M5(p )-P1(B. 9

PO(8d B, 8) == M3(8d-p)-M6(8d)- M2{—yc)-M3(p )- M6(8)-M3(B) M2(R)-e4

Pz(8d,B,8) = M3(8d-p)-M6({#d)-M2(—yc)-M5(p )-M6(8)-DM3(B)-M2(R)-e4

Pz(6d.B.#) = submatrix(Pz(fd .B,8).1.3.1.1)

13



Pz(Bd,B,8) = M3(8d-p)-M6(8d)-M2{(—yc)- M3 )-M6(6)-DM3(B)-M2(R)-e4
Pz(8d.B.6) = submatrix(Pz(#d.B,8).1.3.1.1)

PO(Bd,B,B) = M3(0d-p)-M6(0d)- M2{—ye)-M5(1] )-DME(#)-M3(B)-M2A(R)-e4

PO(8d.B.#) = submatrix(PA(Ad,.B.9),1,3,1,1)

Nob(#d,B,0) = Pz(0d,B.b) x PO(0d,B,H)

Nob(#d,B.9)

nob{dd B 0) =
, L . L . L
J|?~Iub[ﬂd__E__H}1r + (Neb(6d,B.8),|" + |}Inb[l':'|d_.E_.H}3:f

N(8d,B,#) = submatris(nob(6d.B.#),1.3.1,1)

vektor otnositelnoi skorosti

v(8d.B.0) = p-DM3(8d-p)-M6{Hd)-M2(—yc)-M3(p )-M6(8)-M3(B)-MAR)-ed ..
+M3(8d-p)-DM6(8d)-M2(—yc)-M5(p )-M6(8)-M3(B)-M2(R)-e4

V(8d.B,8) = submatrix(v(dd.B,8).1,3.1.1)

.'..\- a -.III.
U« root(V(0.B,8)-N(0.B.8).8)
(B

+1 — | |
WU/

M{]

T
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Bmin=Bmax=B/2

1 2
1 -10| -1.587-10-3
2 9| -1.428'10°3
3 -8| -1.269°10°3
4 7| -1.111-10°3
5 6| -9.521-10%
6 5| -7.934-104
7 -4| -6.347-10-%

Th=|3 3| -4.751-10%
g 2| -3.174-10%
10 -1| -1.587-10%
11 0 0
12 1| 1.587-10°4
13 2| 3.174104
14 3| 4.781°104
15 4| 6347104
16 5

K i K o
Tk(z) = i.nterpllcspljnelll'ﬁ{l' JTE _:'_.TK{I' JTE z:'

B =-10.-0500.10
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JlonaTok
BapianTtu 3aBnaHb

BapianTu 3aBgans 10 npaktuyHoi podotu Nel — [TobynoBa rpadikis

Bapianr 1
[ToGynyBatu rpadix
X |11 |5 |8 |15/22|26|31|35(38]40
Y |20 (191513 |11|7 |6 |3 |2 |1

BusznaunTtu 3Hauenns Y npu X=17.

[Mo6ynyBatu rpadik ¢pyHkiii y = Sin (ZX + %j Ha MMPOMIXKY (-T; 7).

BapianTt 2
[TobynyBatu rpadik
X |11 (15|18 25|28 32|36 |38 |42 |46
Y |30 |28|26(24|22(20|18 16|14 |12

Busnauntu 3nadenns Y mpu X=30.

[TobynyBatu rpadik GpyHkuii y = C0OS (ZX + %} Ha MPOMDKKY (-T; Tr).

BapianT 3
[TobynyBatu rpadik
X |41 ]45]48]55]57|62|66]68]69]70
Y |41 |39|35(33|31(27|25|23|21)|17

Busnauntu 3nauenHs Y npu X=56.

[TobynyBatu rpadik Qynkmii y = tg (4X + 7r) Ha TMPOMIXKKY (-TT; Tr).

BapianT 4
[ToGynyBatu rpadik
X112 |6 |8 [10|15]20|25|30 32|38
Y |38 (36(32(28|22/18|14|10|8 |2

Busnauutu 3Hauenss Y npu X=17.

[ToGynyBatu rpadik pyHKLii Y = (X + 2)2 + 20 na mpomixky (-10; 10).

16



Bapianr 5
[ToGymyBaTu rpadik
X111 (2 |4 |6|10|16 |18 |23 |28 |32
Y |15 (13 |11}/9,7 |5 |4 |3 |2 |1

Busnauntu 3nauenns Y mpu X=20.
[ToGynyBaru rpadik GpyHkii y = sin (4X + %j Ha MPOMIXKKY (-27; 2m).

Bapianr 6
[ToGymyBaTu rpadik
X |1 7 |12|19|25|31|42 |47 |49 |55
Y (30 |25|22|19|16|12|9 |7 |4 |1

Busnauntu 3Hauenns Y npu X=35.
[TobynyBatu rpadik GpyHkuii Yy = C0OS (4X + %} Ha MPOMIXKKY (-27; 2m).

Bapiant 7
[TobynyBatu rpadik

X 101 |105|108 | 115|122 | 126|131 | 135|138 | 140

Y 10198 |9 |92 |87 |8 |83 |79 |77 |75

Busnauntu 3nauenns Y npu X=120.
[TobynyBatu rpadik QyHkmii y = tg (ZX + %) Ha MPOMDXKY (-T; Tr).

BapianTt 8
[ToGynyBatu rpadik
X |62 |66 |68|72|76|79|95|98| 105|110
Y |62 |60|55|50|46 |42 38|32 |30 |20

Busnauntu 3nauennHs Y npu X=77.
[TobynyBatu rpadik QyHKIii Y= (x - 3)2 + 50 Ha nmpomixky (-5; 5).
Bapiant 9
[TobynyBatu rpadik

X 14 |7 |9 [12|14|18|21|25|29 |35
Y |28 (24]20(16(12|8 |4 |3 |2 |1

Busnauntu 3nauenns Y npu X=16.

[Mo6ynyBatu rpadik ¢pyHkiii y =Ssin (2 + %) Ha IPOMIXKKY (-8m; 8m).
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Bapiant 10

[ToGymyBaTu rpadik

X 15 (7 ]9 |11|13|15|17 |19 21|23
Y |25 (23]21|19|17|15|13|11|9 |7

Busnauntu 3nauenns Y npu X=10.

[TobynyBatu rpadik GpyHkuii y = COS (2 + %) Ha NPOMIKKY (-8m; 8m).

Bapianr 11
[ToGymyBatu rpadix

X191 |93 |97 |101 105|107 |109 |115|118 120

Y | 120|116 | 112 | 108 | 104 | 100 ({96 |92 |88 |84

Busnauutu 3nauenns Y npu X=110.

[ToGynyBatu rpadix ¢ynkmii y = tg (2 + %) Ha MPOMIXKY (-T; ).

BapianT 12
[TobynyBatu rpadik

X | 150 | 155|160 | 175|182 | 189 | 193 | 197 | 199 | 200

Y | 150 | 140 | 135|130 | 122 | 118 | 112 | 105 | 102 | 100

Busnaunty 3HaueHds Y npu X=180.
[ToGynyBatu rpadik GyHKLIi Y = (X + 1)3 + 30 Ha nmpomixkky (-5; 5).
Bapianr 13

[ToGynyBatu rpadik

X114 |6 |10]16|18 20|24 |28 32|36
Y |14 (131211109 |8 |6 |4 |2

Busnauutu 3nauenss Y npu X=15.

[ToOynyBatu rpadik ¢pyHKii y =Sin [g + %} Ha POMIXKY (-27; 27).

18



BapianT 14

[ToGymyBaTu rpadik

X |9 [12(15|18 (21|24 |27|30|33|36
Y [35(30]25|20|15|10|5 |4 |3 |1

Busnauntu 3nauenns Y mpu X=25.
[TobynyBatu rpadik GpyHkuii y = COS (g + %) Ha MPOMIKKY (-27; 21).

BapianTt 15
[ToGymyBaTu rpadik
X |82 |8 |87[89|92 |97 101|105 108|115
Y [ 102|100 |98 |92 |87 (82|78 |75 |72 |70

Busnauntu 3nauenns Y npu X=100.
[TobynyBatu rpadik Gpynkuii y = tg (é + ﬂj Ha MPOMIXKY (-27; 27).

Bapiant 16
[TobynyBatu rpadik

X 1|5 |55/72/86]97]10,2 (109 |11,2|12,4 |14
Y |5 |44/38(3,2|126|24 |22 |2 1,8 | 1,6

Busnaunrtu 3nauenns Y npu X=10.

—X+1

[ToOynyBatu rpadik yHKuii y=e + 20 Ha mpomixky (-5; 5).

Bapiant 17
[TobynyBatu rpadik

X |22 36|48 |60|75|90 125|130 | 140 | 150
Y |58 (5246|4036 (31|27 |23 |20 |15

Busnauntu 3naduenss Y mpu X=80.
[ToGynyBatu rpadix GpyHKuii Y = (X + 5) 13, 20 na npoMixky (-25; 25).
BapianT 18

[ToGynyBatu rpadik

X | 212|226 | 238 | 240 | 245 | 250 | 265 | 270 | 280 | 300
Y | 158|142 | 134|130 | 126 | 111 | 105 | 100 | 90 | 80

Busnauntu 3nauenHs Y mpu X=255.

[ToGynyBatu rpadix GyHKIii Yy =€ *X+1, 30 na npomMixky (-5; 5).

19



Bapiant 19

[ToGymyBaTu rpadik
X105/07/09|15[19|26|35|6,8|9,2|10,5
Y |5 45138(3,2|28(22|19|16|14|1
Busznauntu 3Hauenns Y npu X=5.
[To6ynyBatu rpadik pyHkiii y =5/X +20 Ha npomikky (-5; 5).
Bapiant 20
[ToGynyBatu rpadix
X |5 [25(48 |53 |85|94|123|234| 258|300
Y |87 8534|2517 15|12 |11 |9 7

Busznauntu 3nauenns Y npu X=90.

[TobynyBatu rpadik GyHkuii y = 5/ x2 + 20 ua npomixky (-15; 15).

BapianT 21
[ToGymyBatu rpadix
X2 |4 |8 |16|32|64|128| 256|384 | 512
Y|50({45|40|35|30|25|20 |15 |10 |5

Busnauntu 3nauenns Y npu X=50.

To6ynysaru rpadix pynxuii y=0,5% +30 na npomixky (-5; 5).

20
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